



10.12.2019

COMUNICAT DE PRESĂ

În luna **noiembrie** 2019, inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Caraș-Severin au efectuat **235** controale, fiind dispuse angajatorilor **308** măsuri obligatorii în scopul remedierii deficiențelor constatate. Au fost aplicate sancțiuni contravenționale în valoare totală de **57.000** lei.

Principalele deficiențe constatate: nerespectarea salariului minim brut pe țară garantat în plată, nedeținerea copiilor după registrul de evidență a zilierilor, neîntocmire în formă scrisă a contractului individual de muncă, neinițierea negocierii în vederea încheierii contractului colectiv de muncă, nerespectarea repausului săptămânal, nerespectarea termenelor de transmitere a datelor în aplicația electronică REVISAL, neînținerea contractului individual de muncă salariatului, neacordare de echipamente individuale de protecție, nu s-a efectuat instruirea lucrătorilor la locul de muncă, nu s-au efectuat demersuri pentru obținerea autorizației de funcționare din punct de vedere al securității și sănătății în muncă, etc.

La un angajator a fost identificată muncă nedeclarată pentru o persoană.

A fost comunicat de către angajatori un eveniment care a avut ca urmare un caz de incapacitate temporară de muncă, iar la sfârșitul cercetării se va stabili dacă este accident de muncă sau nu.

Din aplicația electronică REVISAL constituită la nivel național și gestionată de Inspekția Muncii, la angajatorii din județ figurează **49.501** de salariați activi, **57.064** contracte individuale de muncă în derulare (din care **50.991** pe perioadă nedeterminată și **6.073** - perioadă determinată).

În baza Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, s-au luat în evidență **581** zilieri, iar conform Legii nr. 62/2011 a dialogului social, s-au înregistrat **13** contracte colective de muncă și **1** act adițional de modificare a clauzelor contractului colectiv de muncă.

INSPECTOR ȘEF

Motoșan Marius

PURTĂTOR DE CUVÂNT

Aga Mihaela
inspector de muncă